
01. öffentliche/nichtöffentliche Sitzung des Ortschaftsrates Silstedt vom 29.01.2020

TOP:   Ö 7
Informationen und Anfragen

Herr Mänz berichtete, dass die Toilettenanlage am Sportplatz lt. Aussage des Oberbürgermeisters, Herrn Gaffert, in 
diesem Jahr fertig gestellt werden soll.
 
Frau Fricke von der Landgesellschaft Sachsen-Anhalt mbH – Harz rief bei Herrn Mänz an um mittzuteilen, dass 2020 
voraussichtlich aus dem Leaderprogramm finanzielle Mittel zur Verfügung stehen werden. Ortschaftsrat Herr Deter soll 
nach Rücksprache mit Frau Fricke einen Antrag verfassen, ob man diese Mittel eventuell für das Haus der ehemaligen 
Arztstation verwenden kann.
 
Die Telefonanlage in der Kita müsste um eine zusätzliche Nummer erweitert werden. Frau Seidemann wird dazu 
Rücksprache mit Herrn Pfohl halten.
 
Der Bürger, Herr Seidel, aus der Börstedter Straße hat endlich seine Hecke beschnitten, somit ist jetzt eine volle Einsicht 
zur Straße gegeben.
 
Ortschaftsrat Herr Deter informierte, dass die vier Tannen auf dem Grundstück von Frau Kohlstruck nun endlich entfernt 
wurden.
 
Herr Deter wird mit Frau Münzberg über sogenannte Aufmersamkeitsstreifen in den verkehrsberuhigten Zonen im Ort 
sprechen. Herr Mänz wurde von einem sachkundigen Einwohner angesprochen. Dieser habe Kontakt mit der 
Blitzergruppe aufgenommen und es soll eventuell ein Smiley mit Geschwindigkeitsanzeige an der Hauptstraße 
angebracht werden. Im Februar wir es eine Zusammenkunft geben.
 
Am 11. März 2020, um 17:30 Uhr, trifft sich die große Runde zur Vorbereitung der 1025 Jahre Silstedt und 25 Jahre 
Museumshof.
 
Ortschaftsrat Herr Ahrend berichtete, dass nun endlich das Grundstück Schuchert (Schandfleck) aufgeräumt wird.
 
Frau Münzberg berichtete, dass am 20.02.2020 eine Anlaufberatung der Wasserwehr im Feuerwehrgerätehaus in 
Reddeber geplant ist. Sollte es in Silstedt Interessenten geben die ehrenamtlich dort mitarbeiten wollen, sind diese 
herzlich willkommen.
Der Ortschaftsrat schlug folgenden Personenkreis zur Teilnahme an dieser Sitzung vor:
Herr Gregor Koch, ein Vertreter der AG „Vorharz“ Silstedt – Benzingerode sowie ein Vertreter der Feuerwehr Silstedt. 
Genannter Personenkreis wird eine Einladung erhalten.
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